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1. Configuration des paramètres d’action du capot 
1. Ouvrir les paramètres Windows. 

2. Rechercher “Capot”. 

3. Sélectionner “Modifier l’action qui suit la fermeture du capot”. 

   

4. Dans “Lorsque je referme le capot sur secteur”, choisir “Ne rien faire”.

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Déplacement de l’agent dans le bon groupe AD 
1. Ouvrir Storefront Ivanti et se connecter (IR\[votre ST]). 

   

2. Accéder à Bureaux > Bureaux Outils Admin IR R15 > Ouvrir. 

   

3. Ouvrir Active Directory Users and Computers dans le dossier Outils.

 



4. Naviguer vers ir.an.cnav > _R15 > _Ordinateurs > Container_Provisioning_Ivanti 

   

5. Clic droit sur le PC concerné, puis Move… 

   

6. Naviguez ensuite vers _R15 > _Ordinateurs > 

7. Séléctionnez : 

o _Agences si l’agent en agence externe. 
o _Siege si l’agent est au siège. 

8. Confirmer avec OK 

   

9. Se déconnecter. 



3. Installation de TESSI 
1. Accéder à : 

  \\srvfic1\tech$\Installations sur PC\TESSI 

2. Faire un clic droit sur installation.ps1 et choisir “Exécuter avec PowerShell”. 

3. Entrer les identifiants administrateurs. 

4. Si l’icône Beepost_connect_CARSAT_Prod s’affiche sur le bureau, l’installation est réussie. 

3.1 Ajout du poste à Active Directory 
1. Ouvrir Storefront Ivanti et se connecter (IR\[votre ST]). 

   

2. Aller dans Bureaux > Bureaux Outils Admin IR R15 > Ouvrir. 

   

3. Ouvrir Active Directory Users and Computers dans le dossier Outils.

 



   

4. Naviguer vers ir.an.cnav > _R15 > faites un clic droit sur _Ordinateurs, puis cliquez su Find… 

   

5. Rechercher le poste (Computer Name). 

   

 

6. Double-cliquer sur l’ordinateur. 



   

7. Aller dans l’onglet Member Of > Add…. 

8. Ajouter le groupe : 

  _r15_gg_IVANTI_CceTessi_InstallPostes 

9. Cliquer sur OK > Apply > OK. 

   

10. Se déconnecter. 



4. Installation de chocolatey 
1. Ouvrir Storefront Ivanti et se connecter (IR\[votre ST]). 

   

2. Aller dans Bureaux > Bureaux Outils Admin IR R15 > Ouvrir. 

   

3. Ouvrir Active Directory Users and Computers dans le dossier Outils. 

   

   

 



4. Naviguer vers ir.an.cnav > _R15 > faites un clic droit sur _Ordinateurs, puis cliquez su Find… 

   

5. Rechercher le poste (Computer Name). 

 

 

6. Double-cliquer sur l’ordinateur. 



   

7. Aller dans l’onglet Member Of > Add…. 

8. Ajouter le groupe : 

  _r15_gg_IVANTI_Chocolatey_InstallPostes 

9. Cliquer sur OK > Apply > OK. 

   

10. Se déconnecter. 



4.1 Forcez l’installation de Chocolatey (non recommandé) 

Si vous souhaitez forcer l’installation de Chocolatey, vous pouvez vous rendre au chemin suivant sur le 
PC de l’agent : 

\\srvdeploy1\CNAV_IVANTIEPM\Packages\Chocolatey\ 

1. Ouvrir le dossier de la version la plus récente de Chocolatey. 

2. Lancer et installer Chocolatey en utilisant votre compte administrateur et en suivant cet ordre : 

o chocolatey-2.2.2.0.msi 
o chocolatey-agent-setup-master.msi 
o setup.exe 

   

3. Une fois les trois logiciels installés : 

o Appuyer sur la touche Windows, taper CMD, puis Exécuter en tant qu’administrateur. 



   

o Entrer la commande suivante pour forcer une mise à jour de la stratégie de groupe : 

  gpupdate /force 

o Si le terminal affiche ces deux messages :Redémarrer le PC pour appliquer les 
changements. 

  La mise à jour de la stratégie d'ordinateur s'est terminée sans erreur. 
La mise à jour de la stratégie d'utilisateur s'est terminée sans erreur. 

   

4. Si l’icône de l’agent Chocolatey apparaît dans le coin inférieur gauche de la barre des tâches, 
l’agent a bien été installé. 

   

⚠ Sachez que cette méthode n’est pas recommandée, car certaines ressources nécessaires 
pourraient manquer, ce qui pourrait entraîner un fonctionnement partiel ou incorrect de l’agent 
Chocolatey. Il est préférable d’utiliser la méthode standard via l’Active Directory et attendre le 
déploiement avec Ivanti. 

 



5. Mise à jour des pilotes 

5.1 HP 
1. Accéder à : 

  \\srvfic1\tech$\MAJ PC\Hp Update 

2. Exécuter sp151723.exe en tant qu’administrateur. 

3. Suivre l’installation (étapes “Suivant” jusqu’à “Fermer”).

 



   

4. Lancer HP Support Assistant. 

   

5. Cocher “Ne plus afficher la prochaine fois” et choisir “Continuer en tant qu’invité”. 

   

6. Aller dans Détails > Partager plus tard. 

   

 



7. Cocher “Ne plus afficher la prochaine fois” et choisir “Ignorer pour le moment”. 

   

8. Dans Mises à jour, lancer une Recherche de mises à jour. 

   

 

 

9. Cocher toutes les mises à jour et cliquer sur “Télécharger et installer”. 



   

10. En cas de mise à jour du BIOS, brancher le PC sur secteur. 

5.2 Lenovo 

        Aucun logiciel de mise à jour à installer. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5.3 Dell 
1. Rendez-vous à l’adresse suivante : 

  \\srvfic1\tech$\MAJ PC\DELL Command Update 

  puis ouvrez le fichier exécutable. 

2. Cliquez sur INSTALL pour installer DELL Command Update. 

   

3. Une fois l’installation terminée, cliquez sur CLOSE. 

   

4. Cliquez sur Installer pour installer les mises à jour disponible. 

   


